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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES DIECINUEVE DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecinueve días del mes de febrero de dos mil veinte a las nueve
horas y dieciocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: CASTRO LEÓN VÍCTOR, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA
GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR
CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES OSCAR Y
VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, señora Secretaria constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VÍCTOR, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA,
PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
JUEVES TRECE DE FEBRERO DE 2020.

3º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE
LA ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:
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 ARÉVALO LÓPEZ FRANCISCA COLOMBIA Y ROMÁN QUINTO JULIÁN
BENEDICTO

4° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN
# 107-GADIMCD-15, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA
JUEVES VEINTIUNO DE MAYO DE DOS MIL QUINCE, DONDE SE RESOLVIÓ
APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL, CODIFICADO CON EL #
04-169-0-0-4, UBICADO EN EL SECTOR ROSA AMIRA DE LA LOTIZACIÓN EL
TRIUNFO DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE NIETO RIVAS JOSÉ BALDITO, EN EL
SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL, CON UN ÁREA DE 164.65 METROS
CUADRADOS, SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR JUAN JOSÉ NIETO
MITE, EN VIRTUD DE LA ESCRITURA DE CESIÓN DE DERECHO DE POSESIÓN
OTORGADA POR PARTE DE LA SEÑORA ANGÉLICA CLARIVEL RIVAS MEDINA.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, permítame señor Alcalde,
señor Vicealcalde, compañeros Concejales, señor Procurador Síndico, compañeras
Secretarias, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día,
como es la lectura y aprobación del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor
Víctor Castro León, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera Barzola,
Señor Eddy León Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutivén
Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo
Cantonal, con respecto al orden del día A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del
orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TRECE DE FEBRERO DE 2020
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
segundo punto del orden del día, como es la lectura y aprobación del acta de la sesión
ordinaria del día jueves trece de febrero de 2020. Esta moción es apoyada Señor Victor
Castro León, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Óscar Tutivén Briones y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, previo a mi votación quiero dirigirme al Concejo Cantonal que he
realizado visitas a tres de nuestras cuatro parroquias rurales, faltando la Parroquia Los
Lojas que lo haré en los próximos días, decisión que como Vicealcalde he tomado de
recorrer el sector rural para conversar con las autoridades rurales, en la Parroquia Limonal
la Presidenta y los vocales manifestaron temas fundamentales y de vital importancia como
es el acceso principal a la Parroquia, son ciento cincuenta metros que urge su arreglo y
hacen la petición que se realice antes del tres de junio en que son las festividades de dicha
parroquia, se pueda direccionar a la Prefectura o como ahora se están haciendo convenios
con la Prefectura, considerar dicho sector en su acceso principal, reunión urgente con
EMAPA así como se ha reunido con otras parroquias se realice con esta parroquia, tema de
letrinas, las áreas pertinentes no han ido a hacer una socialización del tema con las
autoridades locales y que solicitan se lo realice, en tema de turismo hay mucho material en
el sector, han solicitado una reunión con el área de turismo del Municipio, estoy por
coordinar para que se dé la reunión con las tres parroquias y el tema del cementerio que es
un tema de años, el cual no tiene documentación, esos son los temas de mayor importancia
que manifiestan las autoridades de dicha parroquia; de la misma manera conversé con la
Presidenta de la Parroquia El Laurel, les preocupa el tema del agua, basura, dentro del
presupuesto les gustaría saber cuáles obras se contemplaron, sólo cuentan con un
ciudadano que hace la limpieza en el sector; luego acudí a la Parroquia Juan Bautista
Aguirre el cual solicitan de manera urgente el arreglo de las vías de dos recintos como son:
El Porvenir y Casa de Tejas solicitan al Concejo Cantonal en pleno que por favor se les
ayude, de la misma manera el tema de la recolección de basura, no hay ningún obrero que
haga la limpieza de dicho sector, la entrada al cementerio totalmente dañado el acceso y de
la misma manera ellos van a acudir al Concejo Cantonal para que ayudemos con la
legalización del terreno del área comunitaria, que es un área en la cual hacen sus reuniones
y no tiene documentación alguna y el tema del segundo tramo del Malecón, también voy a
conversar con las partes pertinentes para ver cómo va ese tema, con todas esas
observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo
punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi
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votación señor Alcalde y compañeros, el día lunes a las diez y media de la mañana hubo la
reunión del Consejo Cantonal de Protección de Derechos, en la cual participé en su
representación, en esta reunión se trataron temas importantes como es el control del
trabajo infantil, este sábado como se va a iniciar el feriado de carnaval se formó una
comitiva donde están involucradas las instituciones importantes como son el Ministerio de
Trabajo que viene una representante, Policía Nacional, MIES, DINAPEN y por la
Municipalidad debe estar el compañero Director de Justicia y Vigilancia, Comisario y
Policías Municipales, se va a realizar el operativo de control a partir de este sábado para
que los niños de la localidad de Naupe no sean utilizado en el trabajo, está prohibido el
trabajo infantil, eso manifestó la representante del Ministerio de Trabajo, así mismo hay
una alternativa más y favorable para los jóvenes que a partir de los diecisiete años ya
pueden ejercer o tener un trabajo digno que ellos se merecen, fue una reunión muy
importante, las instituciones involucradas van a realizar el día trece de marzo una casa
abierta para indicar acerca de este trabajo infantil, están llevando a cabo todos los
operativos para los diferentes cantones a través del Ministerio de Trabajo para erradicar
el trabajo infantil, en cuanto a mi votación A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

3º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE
LA ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 ARÉVALO LÓPEZ FRANCISCA COLOMBIA Y ROMÁN QUINTO JULIÁN
BENEDICTO

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada
por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico
Óscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, bien antes de dar mi
votación si quisiera manifestar que hoy en la mañana como siempre he recibido varias
llamadas de algunos ciudadanos del Recinto Los Amarillos, sector La T de Daule, ellos
manifiestan que están inundados de basura y el recolector no ha pasado por dicho sector,
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así mismo en las orillas del carretero ha visto muchos botaderos de basura que han hecho,
sería bueno que se tomen las acciones pertinentes, conversé con Juan Carlos al respecto
porque se nos avecina un feriado largo y realmente no podemos causarle mala imagen a
propios y extraños, con respecto a este mal que esperemos que una vez que se contrate la
empresa para que opere en La Aurora se solucione el problema acá en la Cabecera Cantonal
y en sus parroquias, con respecto al punto de orden, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
aprovechando que está aquí el señor Síndico voy a pedir una vez más y esta vez lo hago en
la Sesión del Concejo que busque todos los mecanismos pertinentes para que se dé
realmente una solución a los trámites que están represados y que aparentemente el
Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) está prestando atención, tengo entendido que
muchas carpetas han sido observadas y hay que llamarle la atención porque cada vez y
cuando se retrasan estos trámites porque algún documento falta o ya pasó la fecha y los
ciudadanos están muy preocupados porque no hay resultados aquí en Daule pero en otros
cantones aparentemente y escúcheme bien el término aparentemente ya están entregando
sus documentos, es decir los ciudadanos pueden decir este es mi título de propiedad, yo sé
que en algunas instituciones los funcionarios los cambian pero nosotros como GAD Municipal
tenemos que darle una respuesta a la ciudadanía y el agro necesita que sea atendido, así que
espero de parte del señor Síndico que interponga sus buenos oficios, a fin de ver
resultados en este tema, con esta solicitud y espero que tenga la acogida A FAVOR del
tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, señor Alcalde y compañeros Concejales me voy a atrever a traer un
tema al Concejo de parte de los moradores del sector sur de la Avenida Vicente Piedrahita,
dos cosas que me han hecho hincapié, una de ellas es sobre la luminarias que están en la
parte central de la vía, en las noches salen personas a trotar y está un poco oscuro, eso
hace que estén propensos a la inseguridad y al robo, eso me han indicado los moradores, por
un lado; el otro punto es sobre el área verde que en su momento se estaba secando ahora
con el invierno gracias a Dios ha florecido pero tiene maleza y en cierta parte ha
proliferado bastante formándose una selva y es una de las vías principales de la ciudad, que
no da una buena vista a quienes formamos la administración, eso me lo han hecho saber y lo
veo como una observación buena y constructiva y por eso la he traído al Seno del Concejo
para que se tome una decisión correcta y mejoremos la vista de la avenida principal del
cantón, esa era mi inquietud que la quería plasmar, dicho esto y con referencia al punto A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 107-GADIMCD-15, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL EL DÍA JUEVES VEINTIUNO DE MAYO DE DOS MIL QUINCE, DONDE
SE RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL, CODIFICADO
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CON EL # 04-169-0-0-4, UBICADO EN EL SECTOR ROSA AMIRA DE LA
LOTIZACIÓN EL TRIUNFO DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE NIETO RIVAS JOSÉ
BALDITO, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL, CON UN ÁREA DE
164.65 METROS CUADRADOS, SEA LEGALIZADO A NOMBRE DEL SEÑOR JUAN
JOSÉ NIETO MITE, EN VIRTUD DE LA ESCRITURA DE CESIÓN DE DERECHO DE
POSESIÓN OTORGADA POR PARTE DE LA SEÑORA ANGÉLICA CLARIVEL RIVAS
MEDINA.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, previo a mi votación señor Alcalde y compañeros Concejales, a
propósito de lo que hoy nos vino a compartir el compañero de la Asociación de Jubilados, en
su momento conversábamos con el compañero Fricson que una alternativa de solución que se
puede dar de momento es que nosotros contamos con un espacio en el Parque Inclusivo
donde hay un auditorio ellos podrían de alguna manera organizada cederles el espacio una
vez por semana o un par de veces a la semana para que bien puedan reunirse aprovechando
que ahí tenemos ciertos especialistas en el área de nutrición, en el área de psicología, en el
área de fisioterapia, están los equipamientos para mecanoterapia, entonces para no
dejarlos sin nada por decirlo de alguna manera ofrecerles esta opción hasta que se pueda
encontrar otra posibilidad para lo que ellos buscan se les puede ceder este espacio, de
pronto con una programación que nos puedan ayudar los compañeros del Parque Inclusivo, es
una sugerencia que quería mencionar, habiendo dicho esto y con relación al cuarto punto del
orden del día, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de dar mi votación si quiero expresar mi
gratitud a todos los compañeros Concejales, Alcalde, Secretarias y a todos quienes de
alguna manera se hicieron presentes hoy compartiendo algo por los años que cumplí el día
lunes, un abrazo para todos y cada uno de ustedes, con respecto al punto del orden del día
me permito traer a colación señora Presidenta de la Comisión compañera Mariana, Juan
Bautista Aguirre, está pidiendo una reunión, eso lo había planteado de manera verbal
esperemos que en los próximos días se agende el día y hora para que la Comisión de
Terrenos conjuntamente con los técnicos y la parte legal se haga la reunión en la Parroquia
para orientar el procedimiento de legalización a quienes pretenden legalizar en el sector de
San Andrés, conozco del tema y hay una modificación en el plano y había otro problemita
que no se sabía el antecedente cómo había llegado a ser municipal, de tal manera que hay
que pedir toda esa información para con conocimiento de causa orientar a los ciudadanos en
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el procedimiento a seguir, con respecto al punto del orden del día y teniendo incorporado
como documento habilitante el informe de la Comisión de Terrenos que nos orienta que
podemos aprobar el punto del orden del día, A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, previo a mi votación, me acojo a las palabras del Concejal Oscar con
respecto a las áreas verdes, el personal hace lo que puede pero tantas áreas verdes que
tenemos en el cantón ellos no se alcanzan, hay que trabajar ese tema de áreas verdes, así
mismo la zona de la perimetral, los ciudadanos día a día se quejan no solamente de las áreas
verdes sino de las luminarias cada día se las siguen robando, no sabemos qué hacer con la
delincuencia pero hay algo que hacer, esa es mi observación A FAVOR del punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación con respecto a este punto me voy a permitir hacer la
siguiente observación y sugerencia, señor Alcalde y compañeros Concejales, por lo
manifestado por el señor Alcalde creo que es justo y necesario hacer una mesa de trabajo
por cada parroquia rural para conocer de sus respectivas presidentas cuáles son las
necesidades para poder ayudar y atender de mejor manera al sector de la ruralidad, es
público y notorio que estamos fallando con la recolección de basura, ojalá que una vez que
se le dé la atención que hemos encaminado para La Aurora todo ese contingente lo podamos
planificar y mejorar la calidad de la recolección de basura; el tema de las áreas verdes
ayudaría muchísimo a mejorar el paisaje urbanístico de la Capital Arrocera, se contrató
más personal no entiendo por qué hay tanta falla en ese aspecto, talvés las personas que
están en estos puestos de trabajo no tengan los conocimientos necesarios para trabajar en
el área o falta de planificación, creo que vamos a obtener éxito siempre y cuando hagamos
de manera planificada mesas de trabajo, creo que todos los Concejales estamos aquí
prestos a colaborar con usted si usted lo permita para poder hacer los seguimientos
respectivos, eso se lo he sugerido señor Alcalde y lo vuelvo a sugerir humanamente usted
tiene la buena voluntad pero no va a poder abarcar más porque Daule no es un cantón, es
una ciudad que necesita atención y sobre todo en estos puntos tan visibles y de los cuales la
ciudadanía está reclamando, está reclamando mejorar las áreas verdes, el asunto de la
recolección de basura, tenemos muchos problemas pero tenemos que empezar con las mesas
de trabajo y que cada Concejal se haga responsable de hacerle el respectivo seguimiento,
sólo trabajando de manera planificada y en conjunto vamos a tener mejores resultados, con
esta solicitud y esperando que los compañeros Concejales y usted especialmente la acoja, A
FAVOR del cuarto punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación señor Alcalde y compañeros, señor
Alcalde, en la sesión anterior le solicité a usted para ver si se le podía ayudar a las cinco
personas discapacitadas visualmente, todavía no hay nada me dijeron y en esta oportunidad
le vuelvo a solicitar es a la entrada del Recinto Santa Rosa, son personas que salen en silla
de ruedas, pido a usted para ver de qué forma se les puede ayudar, así mismo dando vueltas
por la Avenida Vicente Piedrahita Sur, frente de donde era Radio Sideral hay una
alcantarilla que no tiene tapa y ahí habían unos obstáculos que no podían pasar las
Tricimotos y ahora lo han dañado, es un peligro de repente se cae una tricimoto en ese
hueco y también al lado de la cancha de césped sintético por la Abeja Maya, hay un hueco
sin tapa no sé si le corresponde a Obras Públicas o a EMAPA (CONCEJAL PANTALEÓN
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LUNA OSWALDO, es de CNEL) hay que hacer un llamado de atención porque es un peligro
de que alguien caiga y se fracture cualquier parte del cuerpo, con estos antecedentes A
FAVOR del cuarto punto de la modificación de la Resolución # 107; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, hemos tomado nota de cada una de las observaciones realizadas por
ustedes, como ustedes dicen espero que con la contratación de la empresa privada para la
recolección de la basura mejore todo el servicio acá en la cabecera cantonal, en las
parroquias y recintos, así mismo que con la contratación del mantenimiento de las áreas
verdes se mejoren, ustedes saben que tenemos presupuesto para reconformar las vías una
vez que terminen las lluvias, ya se está haciendo un estudio justamente para acometer en el
asfalto de estos caminos y uno de ellos que está considerado es la entrada a Limonal, en
todo caso vamos a tomar los correctivos del caso y se les agradece por la sesión de hoy día,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por culminada la
sesión ordinaria del diecinueve de febrero de dos mil veinte, el señor Alcalde agradece la
presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


